

От

ЖАЛОБА

На проведение торгов по извещению № 181021/51048754/02 лот № 1, опубликованного на официальном сайте torgi.gov.ru 18.10.2021, дата окончания приема заявок на участие 26.10.2021, организатор торгов ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЕВГЕЛЬ ВЕТЕР"

07200441044

И.

Торги проводились на ЭТП el-torg.net (ООО Степ). Я была допущена в качестве участника и после нескольких ставок, стала наблюдать за ходом торгов намереваясь подать ставку. Однако в момент проведения аукциона в 11 часов 55 минут, кнопка повышения ставки перестала быть активной и подать ценовое предложение не представлялось возможным. По прошествии трех минут после подачи последней ставки участника Алемкулов А.В. в 11 часов 57 минут торги были завершены. Видеоматериалы о том, что кнопка повышения ставки не отвечала имеются, готова предоставить их на рассмотрение комиссии.

Я тут же пыталась связаться с оператором площадки по телефону, однако дозвониться на номер технической поддержки не получилось, после слов «в целях повышения качества обслуживания все звонки записываются» происходит сброс звонка, номер офиса в Москве не отвечал. В связи с этим мной было направлено обращение по электронной почте в службу поддержки ответа на которое я не получила.

Таким образом из-за невозможности подачи мной ценового предложения в большем размере (а возможно и другими участниками) цена имущества на реализуемую квартиру остановилась на минимальном значении. Технический сбой или намеренные действия произошедший на площадке привел к искусенному ограничению конкуренции между участниками, и снизил итоговую цену за продаваемое имущество, что в конечном счете отразится на требованиях взыскателя.

Полагаю, что все нарушения на площадке происходят по тому, что Организатором торгов в качестве места проведения Торгов избрана площадка не способная надлежащим образом обеспечить возможность проведения аукционов либо это целенаправленный сговор лиц, с целью продажи имущества по заранее оговоренной цене конкретному лицу вероятнее всего за вознаграждение.

При этом хотелось бы обратить внимание, на тот факт, что подобные нарушения на площадке происходят регулярно. Ранее я (да и другие лица) неоднократно обращалась в УФАС с жалобами на действия площадки, в моем распоряжении имеются

видеоматериалы о том, что кнопка «повысить ставку» не активна, однако при этом площадка утверждает, что у них все штатно. Ранее предвидя такое развитие ситуации, я писала обращения на площадку, предупреждая о видеосъёмке, однако это не останавливало представителей площадки в реализации собственных планов. Арбитражный суд завален обращениями участников, которые не могут своевременно получить денежные средства, направленные на площадку в качестве обеспечительного платежа, лица обжалуют результаты торгов в ФАС и суды, однако организаторы торгов по-прежнему используют функционал площадки, которая дискредитировала себя, ведет противозаконные действия.

Полагаю, что Организатором торгов и электронной площадкой допущен сговор с целью ограничения конкуренции, недопущения до участия в торгах лиц которые не участвуют в сговоре с ними и в конечном итоге целью является продажа имущества по цене заведомо ниже той, что могла бы сложиться в ходе торгов конкретному лицу (вероятно за вознаграждение).

Прошу проверить факты, изложенные в настоящем обращении и признать торги недействительными, а также принять меры к организатору торгов с целью недопущения впредь подобных нарушений.

Перечень прикрепленных документов:

1. Копия протокола определения участников;
2. Копия протокола о результате торгов.
3. Копии страниц электронной почты о направлении обращений.